
10 квітня 2024 року відбувся І тур конкурсу студентських наукових робіт із 

спеціалізації «Фітнес і рекреація», організований кафедрою фітнесу і рекреації. 

До участі у конкурсі були залучені студенти 1-4 курсів факультету фізичної 

культури і спорту ОПП "Фітнес і рекреація". Учасників оцінювали члени журі у 

складі: завідувач кафедри фітнесу і рекреації, доктор наук з фізичного 

виховання та спорту, професор Чеховська Л.Я, кандидат наук з фізичного 

виховання та спорту, професор Грибовська І.Б. та кандидат педагогічних наук, 

професор Жданова О.М.  
У результаті було визначено переможців, серед яких: 
І місце - Якимович Ірина (ІV курс) «Вплив занять флай стретчингом на 

здоров'я жінок» (науковий керівник: к.фіз.вих., професор Грибовська І.Б.); 
ІІ місце - Телятник Олена (ІV курс) «Особливості розвитку 

реабілітаційного фітнесу в Україні» (науковий керівник: д.фіз.вих., професор 

Чеховська Л.);  
ІІІ місце - Бойко Уляна (ІV курс) «Фітнес марафони в Україні» (науковий 

керівник: Грибовська Н.О.), Шандра Анастасія (ІVкурс) "Особливості розвитку 

фітнесу у Бразилії" (науковий керівник: Турка Р.О.) 
Переможців було нагороджено грамотами, а також науково-методичними 

виданнями викладачів кафедри фітнесу і рекреації. 
Вітаємо усіх учасників та їх наукових керівників. Бажаємо успіхів та нових 

наукових досягнень. 
 

 

 



5 квітня 2023 року відбувся І тур Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт зі спеціальності «фітнес та рекреація» У конкурсі взяли участь 

студенти 4 курсу факультету ФКіС, ОПП «Фітнес та рекреація». 
Комісія конкурсу була представлена у складі:  
голова - зав.каф. ФтаР, професор Чеховська Л.Я., 
члени : професор Грибовська І.Б., доцент Іваночко В.В., доцент Турка Р.О. 
За результатами конкурсу переможницею стала Півторак Маргарита (44 

гр., наук. керівник проф. Грибовська І.Б.). 
Усі учасники отримали дипломи за участь.  
Представлені роботи висвітлювали різні напрями оздоровчого фітнесу. 
Бажаємо подальших успіхів студентам та їх науковим керівникам у 

проведенні наукових досліджень!!! 

 

 



Cтуденти наукового гуртка кафедри фітнесу та рекреації Тетяна Станько 

та Маргарита Півторак отримали «Подяку» за активну участь у І турі 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей у 2021/2022 н.р. (спеціалізація «Фітнес та рекреація»). Нажаль, 

але ІІ тур конкурсу МОН України відмінено. 
 

 


